

新华时评

根治群众身边的“四风”问题

新华社记者 潘强 董建国

中央八项规定出台以来,各级纪检部门加强监督,驰而不息纠正惩处,有效遏制了“四风”蔓延势头,得到广大党员、干部和人民群众的认可。中纪委监察部网站数据显示,至2015年3月,全国已查处违反中央八项规定精神问题82693起,处理党员干部109047人,给予党纪政纪处分35456人。

然而,虽然面上有所好转,但树倒根在,“四风”问题仍停留在“不敢”阶段,远没有做到“不能”,更没有达到“不想”。基层群众身边的“四风”问题仍然不同程度存在,有些

地方很严重,亟须根治。中央纪委副书记、监察部部长黄树贤说,要着重解决发生在基层和群众身边的“四风”问题,如果发现,要严肃处理,决不姑息。

群众身边的“四风”问题面更广、根更深,治理难度更大。记者在基层调研时发现,有的衙门之风盛行,为了一己之私,冷眼面对群众,变着法子设置障碍,使群众门难进、脸难看、事难办;有的基层官员政绩观畸形变态,两眼向上糊弄上级,为的是升迁便利。比如,在广西南宁,开具购买首套住房需要的“无房证明”,仅仅是一张薄纸,本应是有关部门的本身职责,却要花60元的费用;在

陕西,一名教师费尽周折,跑了20多次,盖了10多个公章,备齐了数份材料,却仍难办下一张准生证。

群众身边的“四风”问题暴露出一些基层干部执政理念问题。一方面,一些基层官员高高在上的思想意识已成惯性,将“反四风”的禁令当做“耳旁风”,我行我素;另一方面,基层官员处于权力的末梢,由于缺乏有效监督,一些领导干部见缝插针,在“权力范围”内与民争利。

群众是“四风”问题最直接的感受者,体会最深。当群众的利益受到侵害、正当诉求难以表达,心中就会感到不平,严重损害党

群干群关系,影响党和政府的公信力。

作风问题无小事。要根治群众身边的“四风”问题,一方面,必须转变作风,立行立改,针对群众最不满意的“吐槽”,认真对待。要将群众利益视为重中之重,不允许拖延塞责,更不许简单粗暴。另一方面,要发扬基层民主,强化有效监督,畅通诉求渠道,健全问责机制,加大公开力度。

“四风”离我们越远,我们离人民就越近。“五一”端午将至,各地各部门应把腰弯下去,认真梳理整治群众身边“四风”问题,严防“四风”借节日反弹。

(新华社北京4月25日电)

习近平主席就尼泊尔地震向亚达夫总统致慰问电

新华社北京4月25日电 4月25日,习近平主席就尼泊尔地震向尼泊尔总统亚达夫致慰问电。慰问电全文如下:

惊悉贵国发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对不幸遇难者表示

沉痛的哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示诚挚的慰问。

我相信,在总统先生和尼泊尔政府领导下,尼泊尔人民一定能够共克时艰、战胜灾害。在此危急时刻,中国人民坚定同尼泊尔人民站在一起,中方愿向尼方提供一切必要的救灾援助。

李克强总理就尼泊尔地震向尼泊尔总理柯伊拉腊致慰问电

新华社北京4月25日电 4月25日,李克强总理就尼泊尔地震向尼泊尔总理柯伊拉腊致慰问电。慰问电全文如下:

痛悉尼泊尔发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和人民,对不幸遇难者表示沉痛哀悼,对遇难

者家属和受伤人员表示诚挚慰问。

尼泊尔是中国的亲密友好邻邦。我们对尼泊尔人民的遭遇感同身受,愿根据尼方救灾需求提供紧急援助。我相信,在总理阁下的领导下,尼泊尔政府和人民一定能够战胜灾害,早日重建家园。

中国国际救援队抵达尼泊尔首都加德满都

据新华社加德满都4月26日电(记者 周盛平)应尼泊尔政府请求,中国国际救援队一行26日上午抵达尼泊尔首都加德满都特里布万国际机场,赴地震灾区实施国际人道主义救援。

尼泊尔总理与部长理事会办公室主任尚卡尔·普拉萨德·柯伊拉腊在机场发表简短致辞,对中国国际救援队的到来表示感谢,认为这对遭受强震的尼泊尔来说是雪中送炭。

中国驻尼泊尔大使吴春太前往机场迎接中国国际救援队。

中国国际救援队由62名搜救队员、医护人员、地震专家、技术保障人员组成,携带有搜救、

医疗等有关救援设备和6条训练有素的搜救犬。据救援队领队、中国地震局震灾应急救援司司长赵明介绍,救援队大部分队员参加过汶川、玉树、芦山及日本、海地、巴基斯坦等多次国内外地震救援,具有丰富的救援经验。

此次救援行动是中国国际救援队第10次12批赴境外实施国际人道主义救援。

当地时间25日12时许,尼泊尔中部地区突发7.9级(中国地震台网测定为8.1级)强烈地震,震中位于廓尔喀县,距首都加德满都约75公里,震源深度约20公里,属强破坏性浅源地震。



4月26日,西藏吉隆县萨勒乡萨勒村村民在搭建救灾帐篷。受地震影响,西藏吉隆县萨勒乡95%以上的房屋受损,3人因抢救无效不幸遇难,重伤4人,轻伤12人。吉隆县有关部门、武警日喀则支队、边防检查站官兵等救援力量已抵达萨勒乡开始救灾。
新华社记者 刘东君 摄

“五一”表彰大会 4月底将在京召开

据新华社北京4月25日电(记者 董峻)2015年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会将于4月底在北京人民大会堂隆重举行。届时,将隆重庆祝“五一”国际劳动节,回顾党领导工人阶级和亿万劳动群众走过的光辉历程,有2968名在各行各业作出突出成就的劳动者将被授予全国劳动模范和先进工作者荣誉称号,并受到党中央、国务院的表彰。其中全国劳动模范2064名,全国先进工作者904名,分别占总数的69.5%和30.5%。

据筹委会办公室有关负责人25日介绍,党中央、国务院始终坚持全心全意依靠工人阶级的根本指导方针,高度重视、关爱亿万劳动群众,在革命、建设、改革各个时期,每逢“五一”国际劳动节,都以不同形式组织表彰活动。今年这样的大会,新中国成立成立以来先后召开了14次,自1995年以来,每5年召开一次,共表彰了全国劳动模范和先进工作者28247人。这次即将召开的2015年庆祝表彰大会是第15次。

据介绍,为做好庆祝表彰大会的筹备工作,党中央、国务院专门成立了大会筹委会,负责庆祝“五一”国际劳动节有关工作的安排、表彰人选的审批,并领导庆祝表彰大会的各项筹备工作。推荐和评审工作坚持面向基层、面向工作一线的原则,保证一线工人和专业技术人员、农民工等普通劳动者的数量,控制企业负责人和县处级干部比例。

河南高考新规:

考生不得自带文具

据新华社郑州4月25日电(记者 李丽静)记者25日从河南省招生办公室获悉,为防范利用高科技手段作弊,今年河南高考考生将不得自带文具,考试所需文具由考区统一解决。

河南省近日下发《关于做好2015年普通高等学校招生工作的通知》,对全省2015年普通高招的各项工作进行具体部署和安排。根据通知,今年河南省普通高考在坚持以人防技防基础上,将增加一线监考人

员数量。各个考点设主考1人、副主考若干人。每个考场内配备2名以上监考员,考场外设若干流动监考员。监考员不得由本地高三任课教师或班主任担任。

同时,该省要求,考点设在县(市、区)人民政府所在地,必须是国家教育考试标准化考点。进一步加大对考试舞弊行为的打击力度。要求每个考场的考生数为25人或30人,考生不得自带文具,考试所需文具由考区负责统一解决。

装房子 买家具 我只来居然之家

满2000直降700

100根金条大抽奖

4月25日-5月3日

100根金条 共1000克

活动一

满2000直降700

无需比价 一降到底

活动二

一字千金 越早越优惠

顾客持居然之家总经理亲自签名的签售卡 交款:

4月26日	在成交价基础上尊享5%签售补贴 加赠100元电话卡
5月1日	在成交价基础上尊享5%签售补贴
5月2日	在成交价基础上尊享4%签售补贴
5月3日	在成交价基础上尊享3%签售补贴

活动三

真任性 豪礼疯狂送

满额送全自动洗衣机、对开门冰箱、55吋液晶电视等豪华电器大奖

地板、软床、儿童家具、吊顶、申泰、卓玛、木门等品类满1300元以上加赠100元中石化加油卡。

数量有限 先到先得

活动四

100根黄金圆珠

100根金条大抽奖

活动期间,顾客在居然之家购物即可领取抽奖券一张;满2000元领取抽奖券两张;满4000元领取抽奖券三张;以此类推,上不封顶。

抽奖时间: 5月1日19:00抽取30根金条; 5月3日18:00抽取70根金条; 所有在活动期间购买商品的顾客均可参与以上循环抽奖。

地址: 羊山新区南京路与二十四大街交叉口向北200米

电话: 0378-3678866 网址: www.xyjuran.com

新浪微博: 居然之家信阳店

微信在一

优惠券早知道

先行赔付

绿色环保

30天无理由退换货

免费安装

统一收银 明码标价

同一品牌 同一价格

三包服务 质保3年